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C ) Ou la famille de Thérése s’appréte t-elle a partir ?
\ %

Elle s’appréte a partir en vacances a la montagne.

Elle s’appréte a partir en vacances a la mer.

.
‘f\ 2 | Pourquoi Thérése ne veut-elle pas aller en vacances ?
/

K

Elle ne sait pas nager.
Elle ne veut pas avoir du sable dans les oreilles.

Elle préfére la montagne.

- s
G ) Que fait Thérese ?

Elle se cache.

Elle s’enfuit.

\\
‘f\ ¢ ) Ou se cache Thérese ?

G Que décide de faire la famille ?
4

Elle décide de continuer a chercher Thérese.

Elle décide de partir sans Thérese.

1 | Pourquoi la famille de Thérese lui crie--t-elle dans les
~ oreilles ?

Parce que c’est son anniversaire.

Parce que Thérese a fait une grosse bétise.

-
‘f\ ) Quel cadeau regoit Thérese ?

Elle recoit une nouvelle gamelle.
Elle recoit une chatiéere.

Elle recoit un collier.

-
(3- ) Quel bruit fait la chatiere ?
\\,,,,//

Elle fait vlouf,vlaf.

Elle fait vlouf, vlouf, vlaf.
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G | Therese aime-t-elle son cadeau ? Pourquoi ?

(’; ‘ Que dit papa a Thérese ?
\

Il lui dit qu’elle doit passer par la chatiere ou elle n’ira plus dehors.

Il lui dit qu’elle doit passer par la chatiere ou elle dormira dehors.



Lis la question. Rédige la. bomme vépomse.

(_\j:w Pourquoi la famille de Thérese lui crie--t-elle dans les
— oreilles?

(2\? Quel cadeau recoit Thérése ?
. /,/

G Quel bruit fait la chatiére ?
-’

@ Therese aime-t-elle son cadeau ? Pourquoi ?
“

5 ) Que dit papa a Thérése ?
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(: | Ou s’arrétent Suzanne et ses parents ?
\ %

[Is s’arrétent sur une aire de pique-nique.

IlIs s’arrétent a un péage.

™
{ 2 ) Qu’aemporté maman ?

Elle a emporté sa table a repasser.
Elle a emporté son panier a tricots.

Elle a emporté son panier a linge.

™
G ) Que fait Thérese ?

Elle se cache.

Elle échappe.
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‘f\ 4 ) A quoi Thérese compare-t-elle la forét ?

.
(s ) Que découvre Thérése ?
/

Elle découvre un chien.

Elle découvre un chaton.

(1\/ Ou s’arrétent Suzanne et ses parents ?

[Is s’arrétent sur une aire de pique-nique.

[Is s’arrétent a un péage.

C\ Qu’a emporté maman ?
Elle a emporté sa table a repasser.
Elle a emporté son panier a tricots.
Elle a emporté son panier a linge.
(;\/j Que fait Thérese ?
Elle se cache.

Elle échappe.
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G | A quoi Thérese compare-t-elle la forét ?

-
(; ) Que découvre Thérése ?
X 4

Elle découvre un chien.

Elle découvre un chaton.



Lis o, questiom. Rédzg@ ta. bomme répomnse.
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\

@ A quoi Thérése compare-t-elle la forét ?

G Que découvre Thérese ?
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(; | De quoi le chien a-t-il I'air ?
\

Il al’air méchant.

Il al’'air malheureux.

-
(2- /} Que fait Thérése ?

Elle s’en va sans le regarder.
Elle essaie de le libérer.

Elle miaule pour appeler au secours.

™ . , . -
G | En combien d’étape doit se dérouler le plan de Thérese ?

Deux

Quatre

-
(- ) Que fait Thérese pour attirer papa dans la forét ?

G Que décide papa ?
S/

Il décide de garder le chien.

Il décide de le laisser dans la forét.

(D De quoi le chien a-t-il I'air ?

[l al’air méchant.

Il a l'air malheureux.

(\

L2 | Que fait Thérese ?

Elle s’en va sans le regarder.
Elle essaie de le libérer.

Elle miaule pour appeler au secours.

-
(_; ) En combien d’étape doit se dérouler le plan de Thérese ?

Deux

Quatre

™
G ) Que fait Thérese pour attirer papa dans la forét ?

o

.5 ‘ Que décide papa ?

A4

Il décide de garder le chien.

Il décide de le laisser dans la forét.
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